

Memorandum o spolupráci mezi Ministerstvem zemědělství ČR a Ministerstvem zahraničních věcí ČR

Ministerstvo zemědělství ČR (dále jen MZe), se sídlem Těšnov 65/17, 110 00, Praha 1, zastoupené ministrem Ing. Marianem Jurečkou

a

Ministerstvo zahraničních věcí ČR (dále jen MZV), se sídlem Loretánské nám. 101/5, 118 00, Praha 1 - Hradčany, zastoupené ministrem PhDr. Lubomírem Zaorálkem (dále jen „účastníci“)

v zájmu propagace České republiky v zahraničí a navýšení českého vývozu zemědělských a potravinářských výrobků do zemí mimo Evropskou unii s přihlédnutím k cílům vyplývajícím z Exportní strategie České republiky pro období 2012-2020.

dospěli k následujícímu porozumění:

Článek 1

Účastníci vyjadřují vůli aktivně spolupracovat formou poskytování konkrétních informací a služeb dle potřeb Ministerstva zemědělství a možností Ministerstva zahraničních věcí.

Článek 2

Účastníci jsou připraveni konzultovat konkrétní doporučení Ministerstva zemědělství mající za cíl zlepšení přístupu českých zemědělských a potravinářských produktů a souvisejících technologií na zahraniční trhy.

Článek 3

Účastníci vyjadřují zájem participovat na provádění uvedených doporučení v rámci ekonomické diplomacie České republiky.

Článek 4

Účastníci zamýšlejí spolupracovat při realizaci záměru zřízení pozic diplomatických pracovníků s působností pro oblast zemědělství ve vybraných státech mimo Evropskou unii.

Článek 5

V rámci naplňování záměru zřízení těchto pracovních míst účastníci předpokládají, že potřebné finanční prostředky a příslušná tabulková místa v systemizaci budou po dobu jejich zřízení převedena z MZe na MZV.

Článek 6

Účastníci deklarují přesvědčení, že diplomatictí pracovníci s působností pro oblast zemědělství budou zaměstnanci MZV s pracovní smlouvou na dobu určitou a po dobu vyslání budou řízeni vedoucími ZÚ, přičemž metodické a odborné vedení těchto pracovníků bude koordinováno MZe ve spolupráci s MZV.

Článek 7

Přesné vymezení náplně práce diplomatických pracovníků s působností pro oblast zemědělství, určení konkrétní destinace, doba jejich působení, systém výběru vhodných kandidátů a další technické náležitosti budou upraveny po vzájemné (písemné) dohodě v souladu s právním řádem a interními předpisy MZV. Za MZe je koordinací spolupráce pověřena náměstkyně pro společnou zemědělskou a rybářskou politiku EU a za MZV náměstek pro mimoevropské země a ekonomickou diplomacii.

V Praze dne *12. června* 2014, ve dvojitě vyhotovení.

Za Ministerstvo zemědělství ČR

Za Ministerstvo zahraničních věcí ČR



Ing. Marian Jurečka
ministr zemědělství



PhDr. Lubomír Zaorálek
ministr zahraničních věcí